

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 83 (5281)

Пятница, 25 апреля 1980 года

Цена 2 коп.

ВСЕМЕРНО КРЕПИТЬ УСПЕХ

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, максимально акцентируя усилия на реализацию поставленных задач, мы значительно продвинулись вперед в развитии народного хозяйства района, в дальнейшем подъеме материального и культурного уровня жизни сургутян.

Более 85 процентов тружеников предприятий и организаций справились со взятыми социалистическими обязательствами в честь 110-летия со дня рождения В. И. Ленина. Досрочно справились с пятилетними заданиями трест Сургуттрубопроводстрой, его управления № 8, 16, Сургутский ремонтавтомехзаправхоз, СУ-22 урест Сургутнефтепромстroi, СУ-4 треста Тюменьнефтегазмонтаж, СУ-Востоктурбогород, отделение временной эксплуатации железной дороги, управление технологического транспорта № 1, 22 цеха и участка, 92 бригады, 68 экипажей, 1375 рабочих.

О масштабности сделанного говорят такой факт, что из 14 трестов, ДСК и 136 организаций с планом первого квартала не справились лишь 15 коллективов. Основное напиталоложений на сумму 251.800 тысяч рублей, что составляет 105 процентов плану. Справились с планом подрядных работ тресты Сургутгазстрой, Запсибирэнергострой, домостроительный комбинат. Но непримгдно высматривать на их фоне итоги работы Ведре м-74, СМП-524, СУ-943, МО-29, Спецподземстроя и некоторых других организаций, не выживших задание.

Первый квартал этого года отличается от предыдущих еще тем, что за три месяца введено в город и район 30 тысяч квадратных метров жилой площади. Успешному выполнению заданий первой четверти года способствовали прежде всего реальные планы подрядных работ, целенаправленность, увеличение численности работающих в строительстве.

Выполнили курс КПСС по совершенствованию производства и управления, партийные и хозяйственные органы провели большую работу по организации и формированию новых коллективов. С началом пятилетки в Сургутском районе создано восемь трестов и свыше 50 управлений. В целом, подводя итоги сделанному с начала пятилетки, можно отметить, что народное хозяйство города и района существенно продвинулось вперед во всех направлениях экономического и социального развития. Все наши успехи достигнуты благодаря большой организаторской и политической работе партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, советских организаций и хозяйственных руководителей, благодаря активному, сознательному участию каждого труженика, большинства коллективов в дело развития экономики района.

Горком партии, городской и районные Советы народных депутатов, горком ВЛКСМ имают все основания высоко оценить работу лучших коллективов: леспромхоза, автобазы № 92, орга объединения Сургутнефтегаз, строительно-монтажного управления Сургуттрубопроводстрой, Сургутнефтепромстрой, НГДУ Федоровскнефть и многих других. В трудовых коллективах получили широкое развитие познания за коммунистическое развитие.

Практическое отношение к труду, инициатива, охвачено свыше 30 тысяч тружеников. Это почетное звание имеют 5.5 тысячи человек, 20 цехов, 52 бригады.

Высоко ценятся примеры правофлаговых социалистического соревнования, таких, как А. А. Сухородов, водитель МК-39. Его почин «Пятилетку — за 3,5 года», одобренный бюро горкома партии, был широко поддержан сургутянами. Больших достижений на оружии нефтегазопроводов и в устройстве месторождений добились бригады, возглавляемые В. А. Буферским из треста Сургутнефтепромстroi, Э. Б. Слободченко и А. И. Колесников из гестра Сургуттрубопроводстрой, И. Г. Алиева из СУ-4 треста Тюменьнефтегазмонтажа, А. И. Терешкуевой и В. А. Буториной из НММК-3.

Замечательных успехов в досрочном выполнении пятилетних заданий достигли бригады строителей М. П. Шумилова из СУ-63, завершающие уже одиннадцатую пятилетку, В. И. Зайца из СУ-904, Л. И. Косяковой из СУ-50 и многие другие.

Закрепить и развить имеющиеся успехи, обеспечить еще более последовательное осуществление и введение на повышение эффективности и качества работы — вот главная задача, на которую надо сосредоточить внимание в завершающем году пятилетки.

Строительство остается важнейшей отраслью экономики Сургутского района, оно охватывает 35 тысяч человек, в том числе 3640 коммунистов, или 44 процента городской партийной организации. В том, что наша экономика развивается устойчивыми темпами, — большая заслуга строителей.

Накоплен положительный опыт сооружения главных объектов в сжатые сроки, с меньшими затратами. Так, за счет индустриализации строительного производства значительные капитальные затраты в нефтяной и газовой промышленности окупаются в полтора раза быстрее общесоюзных нормативов.

В то же время ноябрьский (1979 г.) Пленум ЦК КПСС спрятливо указал, что положение дел в капитальном строительстве улучшается медленно, между планами и их выполнением сохраняется существенный зазор, продолжается процесс распыления капитальныхложений и растет незавершенное производство.

Чтобы исправить дело, выполнить пятилетнее задание, от всех участников капитального строительства требуется коренное улучшение работы во всем направлении. Каждый должен критически оценить свою роль и ответственность в практическом осуществлении программы 1980 года. Предстоит освоить 1,4 миллиарда рублей капитальныхложений, ввести основные фонды на 1,6 миллиарда.

Сейчас, когда окончательно определены весы объем работ по виду мощностей, очень важно, чтобы строители совместно с монтажниками, электриками, слесарями и транспортными организациями в кратчайшие сроки, с чувством партийной ответственности рассмотрели все проблемы, которые необходимо решить для успешного выполнения пятилетки в целом.

Е. АНАНЬЕВ,
sekretar' partiiynoy
organizatsii.



Год — ленинский, труд — ударный!

РАБОЧИЕ РИТМЫ СУРГУТА

ПОЖЕЛАЛИ ИМ УДАЧИ

Федоровское нефтяное месторождение. В работе по ремонту скважин на 1979 год сверх плана она прописала 700 скважин. Мощных, продуктивных. Но вот постепенно пластовое давление падает, скважины перестают фонтанировать. И тогда, чтобы вернуть ее в жизнь, в работу включаются подземники.

Профессия ремонтников очень интересная и ответственная. Быстро за кончиши ремонт — раньше скважина войдет в строй, а это дополнительные тонны нефти.

Более трех лет на Федоровском месторождении производится ремонт скважин бригадой мастера Ю. Н. Малкина. Коллектив небольшой, всего 15 человек. Но дружный, здесь взаимно доверяют друг другу в работе. Расчет мастерства бригады. Если в 1977 году делали 40 ремонтов, то уже в минувшем — 96. Ускорить ремонт, улучшить качество — такую задачу поставила перед собой бригада.

В бригаде Ю. Н. Малкина в этом году будет организована школа передовых методов труда, в ее открытии скромного и качественного ремонта в ноябре будет рассказывать на ВДНХ СССР.



В прошлом году коллектива бригада поставила 110-летие со дня рождения В. И. Ленина завершить пятилетнее здание. И вот этот день настал.

На Федоровском месторождении состоялся горячий митинг, посвященный трудовой подвиг бригады.

— С 1976 года, — разгорячился мастер Ю. Н. Малкин, — наша бригада прописала 268 ремонтов скважин. За счет ускорения и повышения качества работ получено дополнительного к плану 6396 тонн нефти. Сэкономлено 55 тысяч рублей государственных средств.

Товарищи по работе тепло поздравили героя дня. Пожелали им новых трудовых высот.

Л. ИВАНОВ,
начальник ОТЭЗ
управления.

Пересматриваем обязательства

Коммунисты управления производством — технического обслуживания и комплектации оборудования. Обынегефзэологии проанализировали итоги выполнения социалистических обязательств наизвестных коллегиев. Во всех отделах, службах, на участках проявлены политические информационные, беседы, собрания, посвященные предстоящим значительным событиям — 35-летию Победы и 50-летию Ханты-Мансийского автономного округа.

Многие бригады пересматривают ранее принятые коллегиевые социалистические обязательства. Груженые строительщиками Н. Я. Хомичик, к примеру, по силам в два-три раза повысить производительность труда на выгрузке железнодорожных вагонов. Коллектив экспедиционно-комплектованной базы обязался выполнить годовой итог тоннажа в 20 декабря.

И. ЧИСТОВ,
sekretar' partiiynoy
organizatsii.



Приятно было смотреть, как ловко управлялся с целями поддоном кирпичей, уложив их в конструкции, не обходящим конфигурацию, этот кореняющий человек. На вымпеле мастерка из рук, выпрямился, посмотрел на сделанное, подировал, подчистил. Оглянулся. Знакомы: Борис Георгиевич Пузиков, заменщик четвертого разряда из строитонажного поезда № 584, приехавший из Свердловска строить колодей город на Оби, работа идет.

Новый поддон из кирпичей опустился рядом с Борисом Георгиевичем. Он улыбнулся, а вновь один за другим ложились кирпичи на уготованное для них место...

На снимке: Б. Г. Пузиков.

Фото А. Гулько.

ШКОЛА ВОСПИТАНИЯ

В УСТАВЕ КПСС записано, что партийное собрание есть высший орган партийной организации. Является оно и важной формой воспитания общественно-политической и производственной активности коммунистов и беспартийных. Партийный комитет и его бюро, анализируя работу структурных парткомов и парторганизаций объединения Сургутнефтегаза, подходит к оценке их деятельности именно с таких позиций. Используются различные формы анализа и оказания практической помощи секретарям. Например, отчет цеховой организации НГДУ «Федоровскнефть» по подготовке и проведению собраний рассмотрен на заседании бюро парткома объединения.

Здесь уместно сказать, что парткомом проводится очень серьезная подготовительная работа по организации секретарей на четкий выбор повестки дня, перспективную и разноцветную поставку вопросов, охватывающую все стороны деятельности не только парторганизации, но и трудового коллек-

тива в целом. Вот как, допустим, отразилось это в перспективном плане парторганизации третьей центральной базы производственного обслуживания (секретарь И. Н. Рыкова). Здесь затронуты темы «Роль коммунистов в выполнении государственного плана», «Задачи партийной организации по формированию стабильного коллектива и повышению авангардной роли коммунистов», «О работе администрации и профсоюзного комитета по дальнейшему развитию и совершенствованию социалистического сознания» и другие. Не забыты и отчеты коммунистов по участию в идейно-воспитательной работе, выполнению установленных требований, руководству общественными организациями.

Выборочный анализ 100 партийных собраний показал, что на них коммунисты обсудили более двухсот вопросов, причем 65 процентов из них касались улучшения и партийного руководства производственной деятельности предпринимательской организационной работы.

НО УСПЕХИ партий-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА

ного собрания определяет, естественно, не только повестки дня. Очень важно правильно организовать его подготовку. Этим в цеховых организациях нашего объединения занимаются специальные комиссии, утверждаемые на бюро. И подготовка становится формой воспитания коммунистов. Между членами комиссии четко распределются обязанности по предварительному изучению вопроса, подготовке материалов доклада, проекта постановления и так далее. К работе в комиссиях привлекаются и беспартийные. Так, в подготовке цеховых собраний, из которых 66 были открытыми, приняли участие 537 человек, в том числе 102 — беспартийных.

Обычно, чтобы возбудить интерес к собранию, поднять активность при обсуждении вопроса, повестки дня сообщает заранее на предыдущем партийном собрании. И в процессе подготовки члены комиссии, привлекая общественность, тем самым стимулируют общественный интерес к рассмотрению проблемы.

АКТИВНОСТЬ коммунистов при обсуждении повестки дня собраний постоянно анализируется партийным комитетом. Например, на уже упомянутых собраниях в прениях выступили 830 тружеников, из которых 765 — члены КПСС. Как правило, все выступавшие носят деловой, принципиальный характер. В Холмогорском УБР-1, обсуждая роль социалистического сознания в формировании стабильного производства, один из десяти выступавших — коммунист Гольцов вскрыл недостатки в работе буровых мастеров по организации соревнования «межу вахтами», а члены КПСС Макаров и Фомичев очень быстро подняли вопрос о роли и месте бригадной эстафеты. Другие выступающие показали такие недочеты, как отсутствие работы с отставющими, проверки выполнения индивидуальных соцобязательств, несвоевременное подведение итогов. Принято постановление с конкретными мерами по устранению недостатков, с указанием ответственных и сроков исполнения. Безусловно, такое собрание явилось школой партийного воспитания.

Особенно же высокой активностью коммунистов отличаются отечественные выборные собрания.

В последнее время под воздействием партийного комитета все шире практикуются в цеховых организациях отчеты коммунистов. Это очень дисциплинирует, обязывает подтянуться, сделать все возможное, чтобы вызвать одобрение товарищей. Можно привести такой факт. На парторганизации НГДУ «Федоровскнефть» отчитались коммунисты Голиков, Ташлыков, Булавинцев о выполнении ими поручений партбюро — быть пропагандистами. Работа первых двух собраний однозначно положительно, а третьему указывало на недостаточную индивидуальную работу со слушателями.

ОБЪЕМНУЮ работу ведет партком объединения по использованию партсобраний в качестве действенной школы воспитания. Но есть и масса не до конца раскрытых форм, методов, стимулов и вопросов, над которыми предстоит серьезная, кропотливая, вдумчивая и последовательная организация и ая внутрипартийная работа.

Н. МАЛЫШЕВА,
заместитель
секретаря
партийного комитета
объединения
Сургутнефтегаз.



ЛАТВИЙСКАЯ ССР.

Коллектив Даугавпилского ордена Трудового Красного Знамени завода химического волокна имени Ленинского комсомола удостоен переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную доску почета на ВДНХ СССР. В минувшем году предприятие реализовало сверх плана продукции на сумму около 800 тысяч рублей, а производительность труда возросла на 7,4 процента. Почти треть общего объема выпускаемой продукции имеет государственный знак качества.

На снимке: в тканьном пехе завода.

Фото У. Паже и А. Гончарова (ТАСС).

еще застывшие ямы наполнены осенней грязью... Этой логикой, понятно, можно оправдать что угодно.

Говоря «просили мимо», я вовсе не подразумевал полное разногласие. В прошлом году, помнится, начальник отделения дороги А. А. Боков даже в передаче Центрального телевидения поднял этот вопрос, и Д. И. Коротчаев, начальник Тюменьстройпути, перед лицом телевидения

— Почему они укладывают плиты прямо на снег?

— Мы все это делаем временно, чтобы пережить распутницу. А потом, переделаем по постоянной технологии. Вы же видите, плиты лежат антиами вверх. Потом мы их поднимем, вытрянем землю и опять же будем делать.

— Это решение согласовано с заказчиком?

— Мы вправе решать

этот беседа продолжалась еще долго. Саханцев и Мякишев отчаянно противоречили друг другу и оба — здравому смыслу.

Между казаками (Свердловской железной дорогой) и исполнителем (управлением Тюменьстройпута) есть «буферная организация — дирекция строительства новых железнодорожных линий. Она базируется в Тюмени, но в каждом подразделении

В ПЛЕНУ СИЮМИНУТНОЙ ПОЛЬЗЫ

работе. Да и где, кстати?

Щетко я пытался уяснить ответ из уст «шабашников». Они или умалчивали, или спешно отходили в сторону. Наконец один из них сказал:

— Что вы нас пытались? Работаем и работаем. Кому какое дело? Знаете, как неприятно, когда под руку тут...

В самом деле, какой смысл приставать к ребочим, когда есть те, кто их нанял. На следующий день я отправился в вагончик первого участка СМП-584. Здесь оказались начальник поезда Л. Б. Саханцев вместе с заместителем А. А. Мякишевым и главным инженером В. С. Сухоносом.

Должен предупредить, что положение состоявшееся беседы сделано по возможности беспартийно и объективно.

Здесь нет такого осуждения, просто описывается существующее положение. Причины этого будут понятны в дальнейшем.

Что за люди ведут склону дорожных плит?

— Наши люди. Они оформлены у нас временно.

транспортных строителей есть ее представитель — инспектор по качеству строительных работ. Кроме инспекторов по логистике, обвязанных пресекать всяческие попытки навязывания брака, есть и хозяин — Сургутское отделение дороги с многочисленными организациями живут в поселке и народные депутаты. Словом, есть кому с самого начала призвать строителей к порядку, а если не поможет — и к ответственности.

В чем же дело? Почему эти люди прошли мимо довольно серьезного вопроса — благоустройства поселка?

Ведь Л. Б. Саханцеву нельзя отказать в логике: не сделай он покрытия сейчас, через полмесяца дорога превратится в непролазное болото. И дальше, зачем делать покрытие качественно, если болото все равно будет, только с железобетонным дном.

Ведь срезать неровность мерзлого грунта не удалось, и толщина только склонного слоя достигает

камер обещал поселок благоустроить. Однако летом ни один исполнитель пальцем на палец не удрил, чтобы оправдать это обещание. Сейчас же стопроцентный брак они называют «добрый дядя», и что самое поразительное — хозяева справляются.

Не слишком ли часто складываются ситуации, когда мы вынуждены подчиняться логике сиюминутной пользы? Пусть потом будет воне хуже было бы с сегодня терпимо. Не эта ли логика, поразившая теперь уже не только строителей, но и железнодорожников, сделала станицы поселков самыми «большими» районом Сургута?

Есть ли какой-нибудь выход из подобных ситуаций? Есть. Это ежедневный контроль и исключение побоя же к бракоделам. Никаких «добрых дядя». Дело должно быть одно — летовое. Пускать на ветер государственные деньги не разрешено никому, даже из самых лобовых побуждений. Никому.

А. ПОДКОРЫТОВ,



Мы — молодая гвардия

Команда строуправления № 9 треста Сургутнефтегаз на городском конкурсе каменщиков была признана победительницей. Нарядные с мужчинами трудились здесь и женщины. А Нажиба Юлмухаметова, опередив большинство из них, заняла второе место в личном зачете. Сказалась здесь и опыт — девять лет работает каменщиком Нажиба, пять из них — в Сургуте, имеет четвертый разряд. Отличает комсомолку Н. Юлмухаметову и самое добросовестное отношение к делу.

На снимке: Н. Юлмухаметова за рабо-

той.

Сорвать опасные планы

Прогрессивная общество-стность всего мира активно протестует против планов американской военщины разместить в странах Западной Европы новые американские ядерные ракеты средней дальности.

БОНН. В распоряжении здесь заявления президенту Объединения лиц, преследовавшихся при нацизме, — Союза антифашистов вновь выражает требование остановить реализацию опасных ракетно-ядерных решений НАТО.

РИМ. «Крайне серьезной угрозой делу мира» назвали опасные планы США в НАТО итальянский сенатор генерал Нино Пасти, занимавший в прошлом высшие командные посты в вооруженных силах Италии и в НАТО. Размещение на европейском континенте новых американских ракет средней дальности, сказал он в беседе с корреспондентом ТАСС, находится в явном противоречии с политикой разрядки.

ВАШИНГТОН. В очедном номере журнала «Дифенс монитор» (орган авторитетной исследовательской организации Информационный центр по военным проблемам) указывается, что наращивание военного потенциала блока НАТО, членом которого является Вашингтон, не оправдано. «Военная мощь НАТО и Варшавского Договора были примерно равны из проштагий 70-х годов», — отмечает журнал. — В течение всего десятилетия признавалось, что в Европе сохранился воспосое равновесие. Тем не менее США уже многие годы добивались размещения нового ядерного оружия в Западной Европе, рассчитывая, что в случае конфликта это «аксиоматично».

(ТАСС).

В ЧЕМ в чем, а в политическом языке профессиональной сюжетики этому сенатору не откажется. Представляя в конгрессе избирателей, голосующих за демократическую партию в штате Техас, он одно время даже пытался претендовать на президентское кресло в Белом доме.

Лассо себе на шею

Не хватило пороха, тощие, денег. И все же лазы политика, чье ими не сходит с первых страниц газет, не дают покоя сенатору Бентсену.

Ему бы серьезно заняться острыми экономическими проблемами, волнующими и его штат, и его страну, а он, чтобы отвлечь внимание избирателей от дел насущных, решил со звать себя «блабленик» на поприще внешнеполитическом. И создал

нем призвал президента Картера потребовать от ООН проведения расследования в связи с тем, что в Афганистане якобы «по приказу русских советников» имели место массовые расправы с мирным населением. При этом сенатор попытался вынуждать всем, что у него в руках неопровергимые факты. Какие именно? Те, что предоставили ему лично шеф ЦРУ, который обрадил его винованием из того, что «одна пакистанская газета сообщала в прошлом году об убий-

ГАЛЕРЕЯ КЛЕВЕТНИКОВ

ВОЛПИ. (Соб. корр. «Правды»). Обеспечить мир! Защищать социальные демократические права! Добиться прогресса в общественном развитии! Таковы главные цели, с которыми западногерманские коммунисты вступают в кампанию по подготовке и парламентским выборам. Определение направлений и методов борьбы за эти цели был поставлен специальный съезд ГКП, состоявшийся в Мюнхене.

Перед участниками съезда выступил Председатель ГКП Герберт Мис. Он подчеркнул, что предвыборная кампания начинается в ФРГ в исключи-

ПРЕДВЫБОРНЫЙ СЪЕЗД ГКП

тельно сложной обстановке, когда для сохранения ориентации страны на разрядку и мир нужна мобилизация всех сил общества. Трудящиеся страны, сказал он, не хотят, чтобы мир был поставлен под угрозу, они не хотят возвратиться к «холодной войне». В то же время возрастает давление США, стремящихся добиться военного переворота над СССР. Бессперективность политики Картера, отметил Председатель ГКП, порождает неуверенность в правящих кругах ФРГ. Поэтому мы, под-

черкнул Мис, говорим им: проявите здравомыслие, действуйте так, чтобы мы не оказались втянуты в конфликт.

Западногерманские коммунисты, отметил оратор, выступают за углубление международной разрядки, за хорошие отношения ФРГ со всеми странами и народами, особенно за дальнейшее улучшение отношений с Советским Союзом, ГДР и другими социалистическими странами. Прежде всего необходимо остановить реализацию решения НАТО о производстве и размеще-

нии новых американских ядерных ракет в Западной Европе.

Всем известно, заявил Г. Мис, что объявленный Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым вывод с территории ГДР в одностороннем порядке до 20.000 советских военнослужащих и 1000 танков последовало осуществлено. Это еще раз показывает, что Советскому Союзу нужны какие-либо агрессивные замыслы.

В. МИХАИЛОВ.

Под видом «присутствия»

ЛИМА. (Соб. корр. «Правды»). Не состоявшаяся здесь пресс-конференция О. Азеведо и Р. Конгреса, представители народного революционного блока Сальвадора, привнесли конкретные факты участия американских инструкторов в распространении антипартийных погромов. Под руководством американских специалистов спешно ведется строительство трех военных баз, которые должны послужить опорными пунктами «военного присутствия США на сальвадорской земле».

Посланцы сальвадорских патротов выразили уверенность в том, что борьба народа этой центральноамериканской страны против внутренней реакции, империалистических сил увенчается успехом.

учиненной реакционерами во времена покоры Оскара Арильдо Ромеро, главы католической церкви, убитого правыми элементами. В Сальвадоре уже пришли первые подразделения американских морских пехотинцев. Под руководством американских специалистов спешно ведется строительство трех военных баз, которые должны послужить опорными пунктами «военного присутствия США на сальвадорской земле».

Посланцы сальвадорских патротов выразили уверенность в том, что борьба народа этой центральноамериканской страны против внутренней реакции, империалистических сил увенчается успехом.

В. ЛИСТОВ.

Направлены послания

ГАВАНА. (ТАСС). Министерство иностранных дел Кубы распространяло сообщение о посланиях, направленных председателем движения неприсоединения Фиделем Кастро руководителями стран Юго-Восточной Азии и Ближнего Востока.

С точки зрения западноевропейца, пишет «Дифенс монитор», отказ Северинских Штатов от политики разрядки подрывает безопасность континента.

Ганди, президентом Ирака Саддамом Хусейном, Сирии — Хафизу Асаду, Алжира — Шадду Бенджедду, Народной Демократической Республики Иемен — Абдель Фаттуху Исмаилу, лидеру ливийской революции Муамару Каддафи и председателю Исполкома ООП Ясару Арафту.

В этих посланиях, которые были вручены указанным главам государства и правительством министром иностранных дел Кубы Исидоро Мальчиеро, излагается инициатива добровольного Кубы, направленная на содействие поиску политического урегулирования сложной ситуации, созданной в Юго-Западной Азии.

Как известно, в прошлом месяце Ф. Кастро, передает Пренс Латина, направил аналогичные послания главам Афганистана и Пакистана — Бабруку Каримали и генералу Зия-уль-Хаку.

СОЛСБЕРИ. (ТАСС). В Зимбабве создан Национальный олимпийский комитет. Новое независимое государство выдается вступить в международное олимпийское движение, с тем, чтобы принять участие в Московской Олимпиаде.

СОЛСБЕРИ. (ТАСС). В Зимбабве создан Национальный олимпийский комитет. Новое независимое государство выдается вступить в международное олимпийское движение, с тем, чтобы принять участие в Московской Олимпиаде.

Среди многочисленных примеров рабочего взаимодействия Австралии и СССР Корибурская верфь занимает особое место. Лучшие строители и истории предприятия называли именно в годы его стабильного сотрудничества с советскими партнерами.

И. МЕЛЬНИКОВ.

Дунайские «крестины»

КОРНОЙБУРГ. (Соб. корр. «Правды»). Здесь сошло со столы очередное судно, построенное по советскому заказу, «Капитан Антипов».

Федеральный министр торговли, ремесел и промышленности Австралии Йозеф Штарибахер, присутствовавший на спуске судна на воду, сказал в беседе с нами.

Выкручивают руки

Воинственный пол, с которым США угрожают «оказать» Иран, не угнетает. Более того, теперь в Вашингтоне появилось ощущение «упущенного» в надеждами союзников, если же те не поддержат его антииранских действий. Американские газеты полны предупреждений в их адрес. Своевнедовольство поведением партнеров на премиум-публично выражают и президент США.

Для осуществления себ-

ях угроз по адресу союзников США угрожают Соединенным Штатам, как известно, различные определенные рычагами. Так, если США бесцеремонно наложат руку на греческие альянсы в американских башнях, то что помешает им поступить так же по отношению к любому другому государству, позиция которого почему-либо не нравится Вашингтону? От «выкручивания рук» американской дипломатии без угрозений совести может перейти и в более круглый мерз.

В последние дни в западноевропейской печати немало пишут о непредсказуемости действий американской администрации, в том, что со временем США утрачивают «шильд доверия». Жизнь дает для таких утверждений некие основания. В ходе первых амбиций интересов своих монополий США готовы согнуть в борьбе разные союзники партнеров.

Ю. ГЛУХОВ. («Правда»).

А. МАНАКОВ
(«Литературная газета»).

Уралстроймеханизация и Тюменьдорстрой,
ЗГП-768. Место построения — ул. Майская.
Руководители колонны: В. Ф. Соловьев,
О. Б. Раихер, Е. М. Жуков. — Тюрип.
КОЛОННА № 18 — ПРЕДПРИЯТИЯ
ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ

В состав колонны входят: автотранзит, генеральный порт, отделение временной эксплуатации железнодорожной дороги, оро речного порта, технический участок, районный узел связи, радиорелейная станция. Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: Г. Ф. Пономарев, Ю. В. Мельников, А. Т. Черев, И. Я. Таропов.

КОЛОННА № 19 — ПРОМЫШЛЕННЫЕ
ПРЕДПРИЯТИЯ РАЙОННОГО
ПОДЧИНЕНИЯ

В состав колонны входит рыбокомбайн. Место построения — ул. Мелик-Караванова. Руководители колонны: А. Ф. Машников, А/С. Черновозубов.

КОЛОННА № 20 — ПРЕДПРИЯТИЯ
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПИЩЕВОЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

В состав колонны входят: хлебозавод молокозавод, мясокомбинат, пивзавод, койкоизвершеник, ПМК, рабыболовецкий рыболовецкий, транспортный контракт, райстанция, союз «Югославия». Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: В. В. Пекин, Ю. В. Лаврентьев, Ю. Н. Суслов.

КОЛОННА № 21 — ПРЕДПРИЯТИЯ
ГРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В состав колонны входят: авторемонтное предприятие, ремонтно-стальное управление, управление быто-обслуживания, комбинат коммунальных предприятий, нефтебаза, участок РЭС, транспортная станция, союз «Югославия». Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: А. А. Литовченко, А. Н. Смирнов, И. Ф. Бурков.

КОЛОННА № 22 — ПРЕДПРИЯТИЯ
ГРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В состав колонны входят: авторемонтное предприятие, ремонтно-стальное управление, управление быто-обслуживания, комбинат коммунальных предприятий, нефтебаза, участок РЭС, транспортная станция, союз «Югославия». Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: А. А. Литовченко, А. Н. Смирнов, И. Ф. Бурков.

Демонстрация состоится в 10 час.

Трудящиеся города собираются по

принятным, организациям, учрежд

ем, общественным заведениям к 8 часам 30 мин.

организованно прибывают на ис-

рубеж к 9 часам 30 мин.

ДВИЖЕНИЕ ТРАНСПОРТА

штурмом следование колонн запрещ

9 до 12 часов дня.

Общее руководство по подде

общественного порядка возлагает

начальника городского отдела вну

дел В. Д. Овчинникова.

Праздничная ком

Редактор В. КИСЕЛЕВ

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ Г. СУРГУТА 1 МАЯ 1980 ГОДА

КОЛОННА № 1 — ШКОЛЬНИКИ

В состав колонны входят: общеобразовательные школы, школы-интернаты, преподаватели и персонал вечерних средних школ, Дома пионеров, детской спортивной школы, станицы юных техников. Место построения — проезд Советов. Руководители колонны: З. П. Сидорова, В. Г. Желета.

КОЛОННА № 2 — УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ

В состав колонны входят: нефтическая техникум, музыкальное училище, преподаватели и персонал музыкальных школ, ГПУ-17, ТУ-40, УКП Тюменского индустриального института. Место построения — ул. Береговая. Руководители колонны: А. А. Киселев, И. К. Хейшко, В. И. Николаенко, А. К. Кузнецова, С. К. Лепешкин.

КОЛОННА № 3 — ПОВЕДИТЕЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

В состав колонны входят: трест Сургуттрубопроводстрой, Сургутское отделение Свердловской железной дороги, ц/о Сургутнефтегаз с подразделениями и организациями, орг. по Сургутнефтегаз, СУ Сургутской ГРЭС, автобаза № 92, также предприятия и организации, изгражденные переходящими Красными знаменами обкома в окружкоме КПСС во втором 1 квартале 1980 года. Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: З. П. Сирюк, Н. К. Молодцов, В. А. Скоробогач, Г. В. Суваров.

КОЛОННА № 4 — КОЛЛЕКТИВЫ, НАГРАЖДЕННЫЕ ПОЧЕТНОЙ ЛЕНИНСКОЙ ГРАМОТОЙ В ЧЕСТЬ 100 ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ

РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

В состав колонны входят: трест Сургутнефтепромстрой, строительные управление № 6, 7, 23, трест Сургутнефтепромстрой, трест Сибирнефтегазстрой, СУ-16 трест Сибирнефтегазстрой, Сургутский леспромхоз, фирма Сибирьгазстрой. Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: З. П. Сирюк, Н. К. Молодцов, В. А. Скоробогач, Г. В. Суваров.

КОЛОННА № 5 — КОЛЛЕКТИВЫ, НАГРАЖДЕННЫЕ ПОЧЕТНОЙ ЛЕННИНСКОЙ ГРАМОТОЙ В ЧЕСТЬ ЛЕНИНСКОЙ ГРАМОТОЙ В ЧЕСТЬ 100 ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ

РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

В состав колонны входят: трест Сургутнефтепромстрой, строительные управление № 6, 7, 23, трест Сургутнефтепромстрой, трест Сибирнефтегазстрой, СУ-16 трест Сибирнефтегазстрой, Сургутский леспромхоз, фирма Сибирьгазстрой. Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: З. П. Сирюк, Н. К. Молодцов, В. А. Скоробогач, Г. В. Суваров.

КОЛОННА № 6 — ГЕОЛОГИ

В состав колонны входят: предприятие Объединения «Сибирнефтегеология», трест Сургутнефтегеология, топографо-геофизическая партия № 49, автобаза Глазиоменская, орг. по геологии, геофизическая экспедиция. Место построения — Дом культуры «Геолог». Руководители колонны: И. Е. Перепелкин, В. Н. Громов, Е. И. Бабич, А. П. Прини, В. Н. Высоцкий, В. М. Игнатьев.

КОЛОННА № 7 — НЕФТЕНИКИ

В состав колонны входят: нефтическая техникум, музыкальное училище, преподаватели и персонал музыкальных школ, ГПУ-17, ТУ-40, УКП Тюменского индустриального института. Место построения — ул. Береговая. Руководители колонны: А. А. Киселев, И. К. Хейшко, В. И. Николаенко, А. К. Кузнецова, С. К. Лепешкин.

КОЛОННА № 8 — СПЕЦИАЛИСТЫ

В состав колонны входят: нефтическая техникум, музыкальное училище, преподаватели и персонал музыкальных школ, ГПУ-17, ТУ-40, УКП Тюменского института. Место построения — ул. Береговая. Руководители колонны: А. А. Киселев, И. К. Хейшко, В. И. Николаенко, А. К. Кузнецова, С. К. Лепешкин.

КОЛОННА № 9 — СПЕЦИАЛИСТЫ

В состав колонны входят: нефтическая техникум, музыкальное училище, преподаватели и персонал музыкальных школ, ГПУ-17, ТУ-40, УКП Тюменского института. Место построения — ул. Береговая. Руководители колонны: А. А. Киселев, И. К. Хейшко, В. И. Николаенко, А. К. Кузнецова, С. К. Лепешкин.

КОЛОННА № 10 — СПЕЦИАЛИСТЫ

В состав колонны входят: нефтическая техникум, музыкальное училище, преподаватели и персонал музыкальных школ, ГПУ-17, ТУ-40, УКП Тюменского института. Место построения — ул. Береговая. Руководители колонны: А. А. Киселев, И. К. Хейшко, В. И. Николаенко, А. К. Кузнецова, С. К. Лепешкин.

КОЛОННА № 11 — СТРОИТЕЛЬНАЯ ИНДУСТРИЯ

В состав колонны входят: домостроительный комбинат со всеми подразделениями и службами, автобаза № 5 Сибирьстрой, УМ-6, организации треста Сургутнефтегазстрой, треста Сибирьгазстрой, треста Сибирьгазэлектромонтаж, ЦТЭ РЭБ флота Глазиоменской нефтегазстрой. Место построения — ул. Сибирская. Руководители колонны: И. Е. Перепелкин, В. Н. Громов, Е. И. Бабич, А. П. Прини, В. Н. Высоцкий, В. М. Игнатьев.

КОЛОННА № 12 — СТРОИТЕЛИ

В состав колонны входят: организация Тюменьэнерго, ГРЭС, Сургутские земельные сети. Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: В. П. Соколов, В. Г. Голиков, П. В. Терехов, И. Н. Капитонов.

КОЛОННА № 13 — ЭНЕРГЕТИКИ

В состав колонны входят: управление Тюменьэнерго, ГРЭС, Сургутские земельные сети. Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: В. П. Соколов, В. Г. Голиков, П. В. Терехов, И. Н. Капитонов.

КОЛОННА № 14 — ЭНЕРГОСТРОИТЕЛИ

В состав колонны входят: коллектива трестов Запсибиргостроя, Запсиблекстроя, треста Сибирьгазстрой, Гидросибирьстрой, участка Сибирьгазмонтажа, Гидросибирьмонтажа, управление Сибирьгазмонтажа, участок Запсибиргостроя, участок Запсиблекстроя. Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: Е. М. Зеваков, Ф. Ш. Башаров, Н. И. Лиников, В. П. Иванов, В. Т. Новиков.

КОЛОННА № 15 — ПРЕДПРИЯТИЯ МИНИСТЕРСТВА ГАЗОВОЙ И ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В состав колонны входят: подразделение Сургуттрансгаза, СМУ-1, база Сургутгаз, орг. объединения. Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: Л. Г. Рафиков, Н. В. Жидков.

КОЛОННА № 16 — ПРОЕКТИРУЮЩИЕ ОГРУПОВЫЕ ОРГАНЫ

В состав колонны входят: филиалы институтов ЛенНИИЭП, «Гипротюменьнефтегаз». Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: С. В. Бицеков, С. Г. Маркаров.

КОЛОННА № 17 — ТРАНСПОРТНЫЕ СТРОИТЕЛИ

В состав колонны входят: трест Запсибиргострой, СУ-489, СУ-904, СУ-943, организация управления генеральным подрядчиком строительства мостостроительного треста № 11, путь.

КОЛОННА № 18 — СТРОИТЕЛИ

В состав колонны входят: АТК треста Тюменьнефтегазмонтаж, ПММК-3 объединение «Сибкомплектмонтаж», СУ-4 треста ТНГМ, СУ треста Востокбурголь, участки трестов ДнепроМонтаж и Востокпромсвязимонтаж, Уралтеплоизоляция, МСУ Сибирьнефтимонтаж. Место построения — ул. Свердлова. Руководители колонны: А. М. Ткач, В. И. Луканин, В. Н. Сидельников.

Колонна № 10. Слесарь. Обращаться: ул. Рабочая, 49; тел. 11-69 («Стройтель»).

Управление машиностроительного комплекса — срочно трактористов и автослесариков. Предоставляется благоустроенное общежитие; тел. 6-89, 4-00 («Стройбаза»).

Кинотеатр «Октябрь» — администрации для работы в поселке МК-32, киномехаников в п. Солнечный (предоставляется место в общежитии) и Локтево (предоставляется место в общежитии). Администрация (предоставляется место в общежитии); тел. 2-50 («Город»).

Строительное управление № 8 треста Сургутнефтепромстрой — заместителя главного бухгалтера, мастеров, плотников-бетонщиков, каменщиков, электриков. Одновременно предоставляется благоустроенное общежитие.

Управление по сбыту электроизделий — на постоянную работу инженеров и техников-электриков для работы инспекторами, начальниками аборигентской службы. Проезд авт. до ост. «ГПТУ-17». Электросети, коми. 108, или коттедж в дворе — отдел кадров.

Управление по сбыту электроизделий — на постоянную работу инженеров и техников-электриков для работы инспекторами, начальниками аборигентской службы. Проезд авт. до ост. «ГПТУ-17». Электросети, коми. 108, или коттедж в дворе — отдел кадров.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕДИТЕЛЕЙ Г. СУРГУТА.

С 1 мая по 1 июня 1980 года в городе ПРОВОДЯТСЯ МЕСЯЧНИК числоты. В связи с этим городской комитет партии и исполнком городского Совета народных депутатов обращаются с просьбой ко всем гражданам, руководителям предприятий, организациям и учреждений принять активное участие в очистке города от мусора.

Горисполком.

27 апреля в помещении ДК «Геолог» городской центра орса геологии ПРОВОДЯТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ промышленных товаров весеннего ассортимента.

МЕНЯЮ благоустроенную двухкомнатную квартиру ленпроекта районе нефтяников на комнатах (1-я и 2-я) не предлагать. О ул. Губкина, 16, кв. 20 (20 часов).

ПО СООБЩЕНИЮ гидрометбию, сегодня вечером небольшой юго-восточный температура воздуха дюс тепла. По 25-27 апреля мес.

шанс осадки, ветер западный, температура ночью минус 3, днем 4-5. На севере округ минус 7, днем минус 118 градуса. Уровень

ПОГОДА

По сообщению гидрометбию, сегодня вечером небольшой юго-восточный температура воздуха дюс тепла. По 25-27 апреля мес.

шанс осадки, ветер западный, температура ночью минус 3, днем 4-5. На севере округ минус 7, днем минус 118 градуса. Уровень

Газета
ежедневно
всю
воне

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел прессы — 3-68, 2-67, отдел

Заказ № 696.